Золотий ключик-2012
(заочний етап)
Завдання для 4-5 класів
Перша частина завдань
1. Наповнена доверху водою посудина важить 5 кг, а наповнена наполовину – 3 кг 250 г. Скільки води вміщає посудина?
	А. 3 кг
	Б. 3 кг 500 г.
	В. 3кг 750 г .
	Г. 4 кг


2. Дмитро склав квадратний аркуш паперу навпіл, потім ще раз і ще раз.
В центрі того, що вийшло, він зробив дірку, а потім знову розвернув аркуш. Скільки дірок він побачив? 
	А. 2.        
	Б. 4.
	В. 8.
	Г. 16.
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У Гарі Поттера є чарівні окуляри, в яких він бачить все чорне, – білим, а все біле – чорним. Гарі подивився через ці окуляри на прямокутник, зображений справа. Що він побачив?
	А. 
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	Б. 
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	В. 
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	Г. 
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4. На прямій позначили декілька точок. Потім позначили середини відрізків, що сполучають сусідні точки. Всього позначеними виявилися 137 точок. Скільки точок позначили спочатку?
	А. 69.        
	Б. 68.
	В. 67.
	Г. 63.


5. Буквами від А до І позначені цифри від 1 до 9: кожна буква позначає одну цифру і кожна цифра позначена однією буквою. Дві букви, що стоять поряд, позначають відповідне двоцифрове число. Г + Д = Б; Б(З = ЖВ; Б = В(А; 
Б(В = ЕІ; Д > Г; Б < З. Чому дорівнює З + І?
	А. 15.        
	Б. 13.
	В. 12.
	Г. 11.
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Яку з фігурок A – Г не можна скласти з двох однакових деталей, зображених справа? Деталі не можна перевертати тильним боком вгору.
	А. 
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	Б. 
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	В. 
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	Г. 
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7. На кожній купині в маленькому болоті сидять не менше, ніж по 3 жаби, а всього жаб – 145. Кількість купин у цьому болоті не може дорівнювати …
	А. 23.
	Б. 31.
	В. 44.
	Г. 55.


8. Ви стоїте навпроти будинку, номер якого 53 (непарна сторона вулиці). Мимо скількох будинків по цій стороні ви маєте пройти, щоб дійти до будинку, номер якого в три рази більший, якщо на вулиці немає будинків з однаковими номерами?
	А. 51.
	Б. 53.
	В. 54.
	Г. 106.


9. Товарний потяг має довжину 1 км і рухається зі швидкістю 50 км/год. За який час він пройде тунель завдовжки 1 км?
	А. 1 хв. 12 с.
	  Би. 2 ми Б. 2 хв. 40 с.
	В. 2 хв. 24 с.
	Г. 1 хв. 20 с.


10. Автобусу потрібно 30 хвилин, щоб дістатися з пункту А в пункт Б. Автобуси з пункту А відправляються кожні дві хвилини. Одночасно з одним з автобусів з пункту А в пункт Б відправився автомобіль. Автомобілю потрібно 7,5 хвилин, щоб дістатися до пункту Б. Скільки автобусів випередить на своєму шляху автомобіль? 
	А. 6.        
	Б. 8. 
	В. 10. 
	Г. 12. 


11. Четверо друзів грали у футбол. Ось що вони говорять:
Тарас: «Гол забив або я, або Сашко».
Сашко: «Гол забив не я і не Дмитро».
Дмитро: «Один з них сказав неправду».
Данило: «Ти помиляєшся, Дмитро».
Хто ж забив гол, якщо тільки троє з них сказали правду?
	А. Тарас.
	Б. Сашко.
	В. Дмитро.
	Г. Данило.


12. Четверо робітників мали виконати певну роботу за певний термін. Кожен з них працював з однаковою швидкістю, проте після першого дня роботи двоє звільнилися. Двоє, що залишилися, можуть закінчити роботу на два дні пізніше запланованого терміну. Скільки днів спочатку відводилося для виконання всього об'єму роботи?
	А. 2.
	Б. 3.
	В. 4.
	Г. 6.


13. 14 хлопців відправилися в човновий похід. У чотирьох з них разом з кожним з них в поході брало участь троє братів, у кожного з шістьох хлопців було по 2 брати – також учасників походу. У двох хлопців разом з ними в похід відправилося по одному брату. І лише у двох учасників походу не було жодного брата в цьому поході. Скільки всього матерей чекало повернення своїх дітей з походу?
	А. 9.        
	Б. 8.
	В. 7.
	Г. 6.


14. На двох шальках терезів стояли 24 гирі: на лівій шальці тільки п'ятикілограмові, на правій – тільки трикілограмові. Терези знаходяться в рівновазі. На якій шальці більше гир і на скільки?
	А. На лівій, на 4.
	Б. На лівій, на 6.
	В. На правій, на 4.
	Г. На правій, на 6.


15. Урна містить 30 куль, білих і червоних. Відомо, що серед будь-яких 12 куль є принаймні одна біла, а серед будь-яких 20 – принаймні одна червона. На скільки білих куль більше, ніж червоних?
	А. На 6.        
	Б. На 7.
	В. На 8.
	Г. На 9.


Друга частина завдань
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Поділіть прямими лініями цей трикутник так, щоб в кожній фігурі сума чисел дорівнювала 12.
2. Коли патрульна машина групи захоплення отримала наказ про переслідування злочинця, відстань між нею і машиною злочинця була 3 км. Машина злочинця втікає від машини групи захоплення зі швидкістю 75 км/год., а машина групи переслідує її зі швидкістю 80 км/год. Якою буде відстань між машинами через 6 хв.?
3. Коли в Нью-Йорку 5 годин ранку, в Києві – полудень. Коли в Києві 5 годин ранку, у Токіо – полудень. Котра година в Нью-Йорку, коли в Токіо 5 годин ранку?
4. У клітинках таблиці, що містить 4 рядки і 7 стовпців, потрібно розставити натуральні числа так, щоб їхня сума в кожному рядку дорівнювала 28, а в кожному стовпці – 15. Чи можна здійснити потрібне? Якщо «так», то покажіть, як; якщо «ні», то поясніть, чому.
5.  Богдан рве газету на 8 частин, одну з частин, що вийшли, – ще на 8, і так далі. Чи зможе він розірвати газету на 2012 частин?
6. Четверо друзів брали участь в олімпіаді. Вітя розв’язав більше від усіх задач – вісім, а Петрик менше від усіх – п'ять задач. Кожна задача олімпіади була розв’язана рівно трьома з друзів. Скільки задач було на олімпіаді?
7. У школі вчиться 390 учнів. 
а) Доведіть, що знайдуться 2 учні, що народилися в один і той самий день. 
б) Чи обов'язково знайдуться 3 таких учня?
8. У трьох кишенях у Карлсона лежать три монети – одна золота, друга срібна, а третя — бронзова. Монета, яка лежить в найбільшій кишені не золота, срібна монета знаходиться не в середній кишені. А в найменшій кишені лежить не золота і не срібна монета. Яка з них де лежить?
9. У пляшці, стакані, глечику і банці знаходиться молоко, лимонад, квас і вода. Відомо, що вода і молоко не в пляшці, а посудина з лимонадом знаходиться між глечиком і посудиною з квасом, в банці – не лимонад і не вода. Стакан знаходиться біля банки і посудини з молоком. Як розподілені ці рідини по посудинах?
10. Коли ваші батьки були дітьми, молоко продавали в літрових і півлітрових скляних пляшках, порожні пляшки з-під молока можна було здавати в магазин за ціною 20 коп. і 15 коп. відповідно. Петрик пішов в магазин без грошей, узявши з собою порожні пляшки – 6 літрових і 6 півлітрових. У магазині було тільки розливне молоко по 22 коп. за літр. Петрик вирішив здати частину пляшок, а куплене на отримані гроші молоко налити в пляшки, що залишилися. Яку найбільшу кількість молока він зможе принести додому?
Золотий ключик-2012

(заочний етап)

Завдання для 6-7 класів
Перша частина завдань
4. Вкладник поклав у два банки різні суми грошей. Через деякий час він подвоїв внесок у першому банку, в результаті його загальний внесок в два банки збільшився на 60%. Скільки відсотків від первинного сумарного внеску в обидва банки складав внесок у другому банку?
	А. 80%.
	Б. 60%.
	В. 40%.
	Г. 30%.


5. Діаметр маленького колеса циркового велосипеда в три рази менший від діаметра великого. Скільки обертів зробить маленьке колесо на шляху, на якому велике колесо зробило 100 обертів?
	А. 100.
	Б. 150.
	В. 300.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених.


3. Скільки разів протягом доби кут між годинною і хвилинною стрілками дорівнює 90(?
	А. 12 разів.
	Б. 23 рази.
	В. 24 рази.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених.


4. Є два рівні круги, що не мають спільних точок. Скільки існує точок площини таких, що будь-яка пряма, що проходить через ці точки і перетинає один круг, перетинає й інший?
	А. Жодної.
	Б. Одна.
	В. Дві.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених..


5. У класі 28 учнів. Кожна дівчинка дружить з чотирма хлопчиками, а кожен хлопчик – з трьома дівчатками. Кого в класі більше: хлопчиків чи дівчаток і на скільки?
	А. Хлопчиків, на 4.
	Б. Хлопчиків, на 2.
	В. Дівчаток, на 2.
	Г. Дівчаток, на 4.
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Скількома способами можна розмістити 4 шашки на намальованій дошці так, щоб жодні дві з них не знаходилися в одному рядку або в одній колонці?
	А. 8.
	Б. 16.
	В. 28.
	Г. 64.


7. Знайдіть невідоме значення х, що задовольняє рівність: х ( 2012 = 2011 ( х, де через ( позначено операцію, яка визначається рівністю а ( b = а + b – 2ab.
	А. 0,5.
	Б. 1.
	В. 2.
	Г. Таких значень немає.


8. На координатній площині позначили точки, у яких координати – натуральні числа, що не перевищують 9. Знайдіть суму координат цих точок.
	А. 720.
	Б. 810.
	В. 900.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених..


9. Куб склеєний з 27 однакових кубиків. Скільки клею було потрібно на його склеювання, якщо на склеювання двох граней потрібно 1 г клею?
	А. 108 г.
	Б. 81 г.
	В. 54 г.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених..


10. Марійка взяла в похід декілька пакетиків чаю. Деякі вона використовувала для заварювання двох чашок чаю, а деякі – трьох чашок. Всього було заварено 38 чашок. Яке найменше число пакетиків чаю могло бути у Марійки?
	А. 11.
	Б. 12.
	В. 13.
	Г. 14.


11. Половину мотка мотузки використали для сушки білизни, половиною частини, що залишилася, підв'язали квіти до кілочків. Половиною частини, що залишилася, перев'язали лижі, а трьома п'ятими частини, що залишилася, зв'язали віник з лозин. Залишилося всього 40 см. Якою є довжина мотузки в мотку?
	А. 8 м.
	Б. 6 м.
	В. 12 м.
	Г. 9 м.
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Газон, що має форму многокутника, зображеного на рисунку (розміри вказані в метрах), засівали травою. На кожні 30 м2 витратили 0,3 кг насіння. Скільки кг насіння знадобилося для озеленення газону?
	А. 12 кг.          Б. 7,5 кг.          В. 6 кг.      Г. 9 кг.


13. Організовували поїздку автобусами футбольних уболівальників на матч в інше місто. Планувалося, в кожному автобусі розмістити стільки осіб, скільки всього було автобусів. Десять автобусів і деяке число уболівальників з різних причин не прибули до моменту від'їзду. Тому в кожен автобус розмістили додатково по 10 осіб.  Беручи до уваги, що на футбольні матчі такого класу зазвичай виділяють для іногородніх уболівальників 3000 квитків, визначте, скільки уболівальників поїхали на матч, якщо планувалося, що в цій поїздці візьме участь якомога більше уболівальників.
	А. 2916.
	Б. 2816.
	У. 2709.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених..
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Дано різносторонній гострокутний трикутник АВС (див. рис.). Скільки існує поза трикутником точок площини D таких, що три точки з чотирьох A, B, C, D є вершинами рівнобедреного трикутника, а четверта лежить на одній з його сторін? 
	А. 1.
	Б. 2.
	В. 3.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених..


15. На клітчастому папері намальовано квадрат розміром 8(8 клітинок. Яку найбільшу кількість клітинок цього квадрата може перетинати пряма, проведена на папері?
	А. 18.          Б. 16.          В. 15.      Г. 7.


Друга частина завдань
1. З пошкодженої книги випала частина зшитих разом аркушів. Номер першої сторінки, що випала,  – 143. Номер останньої записано тими самими цифрами, але в іншому порядку. Скільки аркушів випало з книги?
2. Буквами а, b, с позначено три різні цифри. Якщо додати все шість трицифрових чисел, утворених з цих цифр, не повторюючи одну і ту саму цифру двічі, то отримаємо число 5328. Знайдіть ці цифри.
3. У банк кладеться 100 грн. У якому випадку через 5 років вкладник отримає більше грошей: якщо банк нараховує 7 відсотків наявної суми раз на рік або якщо він нараховує 
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 відсотка раз на місяць?
4. Чи можна визначити семицифровий номер телефону, якщо перші його чотири цифри однакові, останні три цифри теж однакові, при цьому сума всіх семи цифр дорівнює двоцифровому числу, утвореному з останньої і першої цифр номера телефону?
5. Петрик запропонував Михайлику фору при грі в «Морський бій», сказавши, що залишить собі єдиний одноклітинний корабель, а інші кораблі Михайлик може вважати потопленими.
1) Як ви думаєте, чи збільшаться Михайликові шанси на виграш, якщо він погодиться з Петриковою пропозицією?
2) Спробуйте, зігравши декілька партій, перевірити Вашу гіпотезу.
6. Два фермери поставили на терези мішки з мукою. Терези показали, що маси мішків 50 кг і 40 кг Коли вони поставили на терези обидва мішки, терези показали 100 кг.
- Як це так? – вигукнув перший. – 50 + 40 не дорівнює 100.
- Хіба ти не бачиш? – відповів другий. – Просто у терезів зрушена стрілка.
Так скільки ж важили мішки насправді?
7. Автомобіль і велосипедист виїхали одночасно з А у В. Третину шляху велосипедист проїхав швидше, ніж автомобіль дві третини. Автомобіль, доїхавши до В, без зупинки поїхав назад. Хто приїде раніше: автомобіль в А або велосипедист у В?
8. Серед дівчаток одного класу знайдуться дві дівчини, що відрізняються кольором волосся, а також дві дівчини, що відрізняються зростом. Доведіть, що серед дівчаток цього класу знайдуться дві дівчини, що відрізняються і кольором волосся, і зростом.
9. Мешканці п’ятнадцятиповерхового будинку користуються ліфтом і для спуску і для підйому. Якщо немає виклику і ліфт вільний, то він автоматично прямує на деякий певний поверх. На який поверх треба направляти ліфт, щоб середній час очікування ліфта всіма мешканцями був найменшим?
10. Кожну грань куба можна пофарбувати білою або чорною фарбою. Знайдіть число геометрично різних, тобто які не суміщаються при поворотах і паралельних перенесеннях, розфарбовувань куба.
Золотий ключик-2012

(заочний етап)

Завдання для 8-9 класів
Перша частина завдань
1. Вкладник поклав у три банки різні суми грошей. Через деякий час він подвоїв внесок у першому банку, в результаті його загальний внесок у три банки збільшився на 60%. Скільки відсотків від первинного сумарного внеску в три банки складав внесок у першому банку?
	А. 80%.
	Б. 60%.
	В. 40%.
	Г. 30%.


2. Діаметр маленького колеса циркового велосипеда дорівнює 30 см, а великого – 1 м. За час вистави велике колесо зробило 300 обертів. Скільки приблизно обертів зробило при цьому маленьке колесо? Виберіть найточніший результат.
	А. 300.
	Б. 900.
	В. 1000.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених.


3. [image: image20.png]


На якому з рисунків шлях MNPQE довший?

	А. А.
	Б. Б.
	В. Однакові.
	Г. Визначити неможливо.


4. Якщо а * b = ab2 + a2b і (–1) * 2 = 2 * х, то х дорівнює ...
	А. 1.
	Б. 2.
	В. 3.
	Г. числу, яке відрізняється від наведених.


5. Наталка і Ніна купили однакові коробки чаю в пакетиках. Деякі з пакетиків використовувалися для приготування двох чашок чаю, а інші – трьох чашок. Наталці коробки вистачило на 41 чашку, а Ніні – на 58. У кого «дворазових» пакетиків виявилося більше і на скільки?
	А. У Наталки, на 17.   Б. У Ніни, на 17.    В. У Наталки, на 18.      Г. У Ніни, на 18.


6. На прямій позначили декілька точок. Після цього позначили середини відрізків, що сполучають сусідні точки. Цю процедуру повторили ще тричі. В результаті на прямій відміченими виявилося 177 точок. Скільки точок позначили спочатку?
	А. 46.          Б. 45.          В. 24.      Г. 23.
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Скільки приблизно часу протягом доби кут між годинною і хвилинною стрілками не перевищує 30(?  Виберіть найточніший результат.
	А. 3,5 год.
	Б. 4 год.
	В. 4,5 год.
	Г. 5 год.


8. Чотирикутник MNPQ – квадрат зі стороною 6 см, А і В – дві точки на відрізку, що сполучає середини його протилежних сторін (див. рис.). Ламані МАРВ і МВРQ поділяють квадрат на 3 частини однакової площі. Чому дорівнює довжина АВ?
	А. 3 см.          Б. 4 см.          В. 4,5 см.      Г. 5 см.


9. Петрик у понеділок приніс книгу і дав Грицю до вівторка. У вівторок книгу у Гриця взяв Антон і приніс її в четвер. Потім книгу узяв інший хлопчик, потім ще інший і так далі. Кожен наступний читач «тримав» книгу удвічі більше від попереднього. Книгу повернули Петрику у наступному семестрі в понеділок. Скільки чоловік брали книгу?
	А. 4.
	Б. 5.
	В. 6.
	Г. 7.


10. Від квадратного аркушу картону відрізали смугу шириною 3 см. Площа частини, що залишилася, дорівнює 70 см2. Якою є початкова площа аркушу картону?
	А. 106 см2.          Б. 100 см2.          В. 94 см2.      Г. 85 см2.


11. Середній вік викладачів і студентів у деякому коледжі складає 20 років. При цьому середній вік студентів – 18 років, а викладачів – 40 років. У скільки разів студентів більше, ніж викладачів?
	А. У 8 разів.      Б. У 10 разів.      В. У 12 разів.   
Г. Відповідь відрізняється від наведених.
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Через центр кола проведено чотири рівні кола, що дотикаються до даного (див. рис.). Порівняйте площу S1 фігури, виділеної на рисунку чорним кольором, і площу S2 фігури, виділеної на рисунку сірим кольором.
	А. S1 = S2.  Б. S1 > S2.     В. S1 < S2.      Г. Порівняти неможливо.


13. Яку найменшу кількість точок потрібно позначити на поверхні куба, щоб не було граней, що містять одну і ту саму кількість точок?
	А. 7.
	Б. 8.
	В. 9.
	Г. Відповідь відрізняється від наведених.


14. Центри двох квадратів зі стороною 2 см збігаються, а їхні діагоналі утворюють між собою кут 45(. Площа їхньої спільної частини дорівнює …
	А. 
[image: image10.wmf]8(21)

-

 см2.
	Б. 
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-

см2.
	В. 
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-

см2.
	Г. величині, що відрізняється від наведених.


15. На клітчастому папері намальовано квадрат розміром 64(64 клітинок. Яку найбільшу кількість клітинок цього квадрата може перетинати пряма, проведена на папері?
	А. 130.          Б. 129.          В. 128.      Г. 127.


Друга частина завдань
1. Змагання зі стрільби з лука проводилося в два дні. Кожен учасник у перший день вибив стільки очок, скільки всі інші разом другого дня. Доведіть, що всі учасники вибили однакове число очок.
2. Агент з продажу нерухомості продав дві квартири. За одну він отримав прибуток у розмірі 20%, а за іншу – у розмірі 30%. Його загальний прибуток склав 24% від вартості квартир, за якою він їх придбав. Знайдіть відношення ціни, сплаченої агентом за першу квартиру,  до ціни, сплаченої їм за другу квартиру.
3. У трьох школярів є 13 грн. 20 коп. Відомо, що у будь-яких двох школярів суми грошей різні і більші від 1 грн., причому у одного з них грошей у ціле число разів більше, ніж у іншого. Скільки грошей у кожного школяра?
4. На клітчастій площині з точки А проведено три промені АВ, АС і АD (див. рис.). Доведіть, що кут BAC  дорівнює куту CAD, використовуючи властивості квадратної сітки.
5. Розташуйте на площині 6 точок так, щоб будь-які три з них були вершинами рівнобедреного трикутника.
6. У лісі ростуть дерева циліндричної форми. Зв'язківцеві потрібно протягнути лісом дріт з пункту А в пункт В, відстань між якими дорівнює l. Доведіть, що для цієї мети зв'язківцеві досить мати шматок дроту завдовжки 1,6l.
7. Знайдіть геометричне місце точок М, що є точками перетину дотичних до кіл з радіусами r і R, що дотикаються до прямої l, і лежать по один бік від неї (див. рис.).
8. На прямій позначили k точок. Після цього позначили середини відрізків, що сполучають сусідні точки. Цю процедуру повторили n разів.
1) Скільки точок необхідно позначити спочатку, щоб після 5 процедур на прямій було позначено більше 1000 точок?
2) Скільки разів потрібно повторити вказану процедуру, щоб на прямій було позначено більше 1000 точок, якщо спочатку позначили 3 точки?
9. Мешканці багатоповерхового будинку користуються ліфтом і для спуску і для підйому. Якщо немає виклику і ліфт вільний, то він автоматично прямує на деякий певний поверх. На який поверх треба направляти ліфт, щоб середній час очікування ліфта всіма мешканцями був найменшим?
10. На зустріч зібралися всі учасники двох туристських походів. Деякі з них були в обох походах, деякі тільки в одному з них. У першому поході було 60% чоловіків, у другому – 75%. Доведіть, що на зустріч прийшло не менше чоловіків, ніж жінок.
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